
 

 
CONSELHO DE ENSINO PARA GRADUADOS 

ATA DA REUNIÃO DO DIA DEZESSETE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 
DEZESSETE 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dez horas e vinte 1 

minutos, o Conselho de Ensino para Graduados reuniu-se em Sessão Ordinária, na sala 2 

do Conselho Universitário, sob a presidência do Professor Marcelo Alvaro da Silva 3 

Macedo. Estavam presentes à sessão a Superintendente Administrativa da PR-2, Marília 4 

Morais Lopes, os Conselheiros Docentes, representantes dos Centros Universitários, 5 

Gregório Malajovich Munoz (CCMN), Josefino Cabral Melo Lima (CCMN), Luca Roberto 6 

Augusto Moriconi (CCMN), Marcelo Byrro Ribeiro (CCMN), Beatriz Becker (CFCH), 7 

Mariane Campelo Koslinski (CFCH), Marcelo Alvaro da Silva Macedo (CCJE), Orlando 8 

Alves dos Santos Jr. (CCJE), Paula Chimenti (CCJE), Heitor Siffert Pereira de Souza 9 

(CCS), Ricardo Augusto de Melo Reis (CCS), Emerson Oliveira da Silva (CT), José Luis 10 

Lopes da Silveira (CT), Maria Alice Zarur Coelho (CT), os Conselheiros Docente 11 

representantes do Fórum de Ciência e Cultura, Antonio Carlos de Souza Lima e Lygia 12 

Dolores Fernandes, Os Conselheiros representantes dos Técnicos-Administrativos Marcia 13 

de Oliveira Cardoso e Sidney de Castro Oliveira e o representante Discente Luís Berner. 14 

Registrou-se a ausência justificada dos Conselheiros: Aloysio Moraes Rego Fagerlande 15 

(CLA),Doris Clara Kosminsky (CLA), Edison Luis Santana Carvalho (Macaé), Fabio Neves 16 

Perácio de Freitas (CCJE),Hebe Signorini Gonçalves (CFCH), Marcello Luiz R. de Campos 17 

(CT), e Rachel Coutinho M. da Silva (CLA).Como a Professora Leila Rodrigues da Silva 18 

estava em missão no exterior, a Sessão foi presidida pelo Professor Marcelo Alvaro da 19 

Silva Macedo, Presidente da Câmara de Legislação e Normas, como prevê o Regimento. 20 

O Professor Marcelo Alvaro da Silva Macedo deu início à Sessão complementando o 21 

informe apresentado na reunião passadasobre a liberação de recursos realizada pelo 22 

CNPq e CAPES ao final do ano passado, ressaltando que alguns editais foram 23 

retificados. A retificação, em muitos casos, foi simplesmente a retirada de um texto 24 

padrão sobre a crise orçamentária que o Governo estava enfrentando,que figurava nos 25 

editais de 2016, e sua substituição por uma frase que diz apenas que a liberação dos 26 

recursos está sujeita a restrições orçamentárias. A Professora Lygia Dolores Fernandes 27 

comunicou que o primeiro colocado no processo seletivo do processo de Contratação de 28 

Professor Visitante, nº 23079.031914, da Faculdade de Farmácia, Professor João Paulo 29 

Barreto de Souza, desistiu da vaga. Informou, ainda, que o Departamento de Produtos 30 

Naturais e Alimentos da Faculdade de Farmácia solicitou a aprovação da segunda 31 

colocada no processo seletivo, para não perder a vaga. OProfessor Marcelo Alvaro da 32 

Silva Macedo deu por encerrada a sessão às dez horas e trinta minutos. Para constar, 33 

eu, Denilson Santos de Jesus, Secretário do CEPG, lavrei a ata que, após aprovação, 34 



será assinada pelo Presidente da sessão, Professor Marcelo Alvaro da Silva Macedo, e 35 

por mim. 36 

 37 

 38 

Denilson Santos de Jesus       Professor Marcelo Alvaro da Silva Macedo  39 

        Secretário                           Presidente do CEPG 40 


